
Prijedlog 
 

 

  Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 

novine, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj ________________ 

godine donijela 

 

 

O D L U K U 
 

o suradnji na poticanju primjene informacijske i komunikacijske tehnologije 

za potrebe Ministarstva socijalne politike i mladih 
 

 

I. 
 

  Ovom Odlukom Vlada Republike Hrvatske kao osnivač Hrvatske akademske i 

istraživačke mreže - CARNet (dalje u tekstu: CARNet) ovlašćuje CARNet da Ministarstvu 

socijalne politike i mladih pruži pomoć vezanu uz razvoj, izgradnju i održavanje 

infrastrukture, te mrežnih i aplikativnih servisa informacijskog sustava socijalne skrbi, a sve u 

svrhu daljnjeg razvoja i primjene internetskih tehnologija radi efikasnijeg i kvalitetnijeg 

pružanja usluga građanima Republike Hrvatske. 

 

II. 
 

  S obzirom na strategijsku važnost informacijskog sustava socijalne skrbi, te 

neadekvatnog stanja sustava računalno-komunikacijske mreže tijela državne uprave, CARNet 

kao ustanova čija je djelatnost od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku i koja posjeduje 

potrebnu informacijsko-komunikacijsku infrastrukturu, svojim iskustvom i znanjem pružit će 

potrebnu pomoć Ministarstvu socijalne politike i mladih. 

 

III. 
 

  Pružanje pomoći iz točke I. ove Odluke CARNet i Ministarstvo socijalne 

politike i mladih detaljnije će utvrditi pisanim putem u obliku sporazuma. 

 

  CARNet i Ministarstvo socijalne politike i mladih dužni su u realizaciju 

pružanja pomoći uključiti Ministarstvo uprave, kao nositelja razvoja informacijskog sustava 

državne uprave i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, kao nositelja prava osnivača 

CARNeta. 

 

IV. 

 

  Financijska sredstva za usluge pristupa internetu centara za socijalnu skrb, 

osigurana Odlukom o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financijskih 

rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za stanovanje korisnicima koji se griju na drva u 

2012. godini (Narodne novine, broj 52/2012), planirat će se u državnom proračunu Republike 

Hrvatske za 2013. godinu i projekcijama za 2014. i 2015. godinu na poziciji CARNet-a. Za taj 

iznos, od 2013. godine smanjit će se bilančna prava utvrđena minimalnim financijskim 

standardima centara za socijalnu srb. 
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V. 
 

  Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

 

 

 

 

Klasa: 

Urbroj: 

 

Zagreb, 

 

 

 PREDSJEDNIK 

 

 

 Zoran Milanović 
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OBRAZLOŽENJE  

 

Projekt razvoja sustava socijalne skrbi (u nastavku teksta: Projekt) financiran je putem 

zajma Međunarodne banke za obnovu i razvitak i darovnice Švedske agencije za međunarodni 

razvoj. Jedna od komponenti spomenutoga projekta odnosila se na ojačavanje upravljačko-

informacijskoga sustava unutar socijalne skrbi s ciljem informatičkoga povezivanja.  

Iako je Projekt formalno okončan početkom 2011. godine, u praksi nije zaživjelo 

informatičko povezivanje unutar sustava socijalne skrbi. Ministarstvo socijalne politike i 

mladih je tijekom 2012. godine uložilo znatne napore s ciljem postizanja pune funkcionalnosti 

informatičkoga sustava socijalne skrbi budući da bi uspostava jedinstvenog sustava socijalne 

skrbi omogućila transparentnost informacija o socijalnoj situaciji, korisnicima i učincima 

socijalnih mjera čime bi se posljedično omogućilo postizanje ušteda te racionalizacija i daljnji 

ciljani razvoj sustava.  

Hrvatske akademska i istraživačka mreža – CARNet (u nastavku teksta :CARNet) je 

ustanova čija je djelatnost od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku te koja raspolaže 

potrebnom informacijsko-komunikacijskom infrastrukturom i znanjem te koja može pružiti  

potrebnu pomoć Ministarstvu socijalne politike i mladih budući da postojeća informacijsko-

komunikacijska infrastruktura kojom raspolaže Ministarstvo socijalne politike i mladih nije 

prikladna podloga za postizanje svih ciljanih rezultata informatičkog povezivanja unutar 

sustava socijalne skrbi. 

Ovom odlukom Vlada Republike Hrvatske kao osnivač CARNeta omogućava 

suradnju između  CARNet-a i Ministarstva socijalne politike i mladih na području razvoja, 

izgradnje i održavanja infrastrukture, te mrežnih i aplikativnih servisa informacijskog sustava 

socijalne skrbi sve s ciljem što skorijeg ostvarivanja ciljanih učinaka informatičkog 

povezivanja unutar sustava socijalne skrbi. 

Ovom odlukom se određuje da će međusobni odnos CARNet i Ministarstvo socijalne 

politike i mladih detaljnije utvrditi sporazumom. Sam sporazum neće biti naplatne naravi, 

odnosno CARNet svoje sudjelovanje neće naplatiti te se utoliko na isti ne primjenjuju odredbe 

Zakona o javnoj nabavi. Uspostava informatičkog povezivanja će zahtijevati nabavu određene 

robe i usluga koju će stranke sporazuma nabavljati u postupku javne nabave budući da se radi 

o obveznicima primjene Zakona o javnoj nabavi.  


